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Repertorio n. 87342

Raccolta n.   18959

VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno ventotto aprile duemilaventitre, in Milano, nel mio

studio in via Illica n. 5, io sot to scritta Manuela Agostini,

no taio in Mi lano, iscrit to nel Col le gio No ta ri le del Di-

stretto di Mila no, 

premesso

- che, mediante avviso pubblicato in data 12 aprile 2023 sul

si to in ter net della società e sul quotidiano "Italia Oggi" e

in data 12 aprile 2023 sul si to internet di Borsa Italiana

S.p.A., è sta ta re golar mente con vocata, a norma di legge e di

statu to, in Mi la no, nel mio studio in via Il lica n. 5, per il

giorno 28 apri le 2023 in unica con vo ca zio ne alle ore 12,

l'as sem blea del la

"INDUSTRIE CHIMICHE FORESTALI S.P.A."

con sede in Marcallo Con Casone (MI), via Fratelli Kennedy n.

75, ca pi ta le Eu ro 38.000.000,00, iscritta nel Re gi stro del le

Impre se di Milano Monza Brianza Lodi al n. 04918930969,

R.E.A. MI-1781972, C.F. 04918930969, P.I VA 04918930969, per

deliberare sul seguente

ordine del giorno:

"1. Bilancio al 31 dicembre 2022:

1.1) approvazione del bilancio di esercizio della So cietà

al 31 dicembre 2022 e presentazione del bilancio con soli-

dato del gruppo facente capo alla Società al 31 di cembre

2022;

1.2) destinazione del risultato d’esercizio.

2. Attribuzione di un compenso straordinario al Presidente

del Consiglio di Amministrazione, in parte mediante asse gna-

zione di azioni proprie.

3. Nomina del Consiglio di Amministrazione:

3.1) determinazione della durata;

3.2) determinazione del numero dei membri;

3.3) nomina dei componenti;

3.4) determinazione dell’emolumento complessivo per tutti

i membri, ivi inclusi quelli investiti di particolare ca-

ri che.

4. Nomina del Collegio Sindacale per gli esercizi 2023-2025:

4.1) nomina dei sindaci effettivi e supplenti;

4.2) nomina del Presidente del Collegio Sindacale;

4.3) determinazione del compenso.

5. Nomina della Società di Revisione per gli esercizi

2023-2031.";

- che l'assemblea si è svolta anche mediante mezzi di teleco-

mu ni cazione come previsto nell'avviso di convocazio ne;

tutto ciò premesso

su incarico del presidente della riunione redigo il verbale

di quanto è stato deliberato dall'assemblea, a cui ho assi-
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stito essendo a mia volta collegata, dal mio studio, tramite

la piattaforma di videoconferenza "Zoom" messa a disposizio ne

dalla società.

* * *

Oggi ventotto aprile duemilaventitre, alle ore 12,02, il pre-

si dente del consiglio di amministrazione GUIDO CAMI (nato a

Milano (MI) il 15 ottobre 1963, della cui identità per so nale,

per quanto occorrer possa, io notaio sono certo), col le gato

in video con feren za, ai sensi dell'arti colo 13.3 dello statuto

sociale, assume la presi denza del l'as sem blea della "INDUSTRIE

CHIMI CHE FORESTALI S.P.A." e ricorda che la società, come

precisato nell'av viso di convo cazione, ha deciso di avvalersi

della facoltà stabilita dal l’art. 106, commi 4 e 5, del D.L.

17 marzo 2020, n. 18, con vertito con modificazioni nella

Legge n. 27/2020, la cui ef ficacia è sta ta da ultimo

prorogata per effet to del la Legge n. 14/2023, di prevedere

che l’intervento dei so ci in assem blea avvenga esclusivamente

tramite il rap presen tante desi gnato ai sensi dell’art.

135-undecies del D.Lgs. n. 58/1998 (“TUF”), senza

partecipazione fisica da parte dei soci.

Il presidente dichiara:

- che intervengono, mediante mezzi di telecomunicazione, ol-

tre ad egli stesso, i consiglieri Giovanni Campolo e Vincenzo

Polidoro;

- che interviene, mediante mezzi di telecomunicazione, il

sindaco effettivo Stefania Barsalini;

- che interviene, mediante mezzi di telecomunicazione, il

rappresentante designato Monte Titoli S.p.A., rappresentata

da Giuseppe Morelli;

- che sono assenti giustificati i consiglieri Stefano Lustig,

Giuliano Gregorio Tomassi Marinan geli, Marina Bal zano e Ro-

berto Rettani, il presidente del collegio sindacale Paolo Ba-

sile ed il sindaco effettivo Mariagrazia De Luca.

Il presidente dà atto:

- che l'assemblea si svolge nel rispetto del la vi gen te norma-

tiva in materia e dello statuto sociale;

- che l'assemblea è stata regolar mente con vo cata in unica

convocazione (essendo le azioni della società diffuse fra il

pubblico in misura rilevante e fa cen do quin di la so cie tà ri-

corso al mercato del capi ta le di rischio), me diante avvi so di

convocazione pub blicato in da ta 12 aprile 2023 sul sito in-

ter net del la so cie tà e sul quo ti diano "Italia Oggi" e in data

12 aprile 2023 sul si to in ter net di Borsa Italiana S.p.A..

Il presidente ricorda che:

- la documentazione relativa all'assemblea è stata regolar-

mente depositata presso la sede sociale e pubblicata sul sito

internet della società e di Borsa Italiana S.p.A.;

- il capitale interamente sottoscritto e versato am monta ad

Euro 38.000.000 ed è diviso in n. 6.845.507 azioni ordina rie

senza indicazione del valore nominale, ammesse alle nego zia-

.
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zioni presso Euronext Growth Milan, mercato organizza to e ge-

stito da Borsa Italiana S.p.A.;

- alla data dell'assemblea, la società detiene n. 95.383

azio ni proprie pari all'1,393% circa del capitale e sono in

cir co la zione n. 3.423.882 warrant emessi dalla società ammes-

si al le negozia zioni presso Euronext Growth Milan.

Il presidente ricorda, inoltre, che:

- in virtù dell'art. 9 dello statuto sociale, è applicabile,

ai sensi del regolamento Euronext Growth Milan, la disciplina

relativa alle società quotate sugli obblighi di comunicazione

delle partecipazioni rilevanti prevista dal TUF e dai regola-

menti di attuazione emanati da Consob pro tempore vigenti;

- il socio che venga a detenere azioni della società ammesse

alla negoziazione su Euronext Growth Milan in misura pari o

superiore alle soglie stabilite ai sensi del regolamento Eu-

ronext Growth Milan è tenuto a darne tempestiva comunicazione

al consiglio di amministrazione.

Il presidente informa che, dalle informazioni a disposizione

della società e dalle risultanze del libro soci, gli azioni-

sti aventi partecipazione pari o superiore al 5% del capi ta le

sociale risultano:

• V.F. ADHESIVES S.R.L., titolare di una partecipa zione pari

al 26,514% cir ca del ca pitale sociale della società con di-

rit to di voto; 

• PRIVATE EQUITY PARTNERS S.P.A., titolare di una partecipa-

zio ne pa ri al 5,508% cir ca del ca pitale sociale della società

con di rit to di voto.

Il presidente precisa che la società ha designato Monte Tito-

li S.p.A. quale soggetto al quale i soci hanno potuto confe-

rire delega con istruzioni di voto su tutte o alcune proposte

al l'ordine del giorno, ai sensi degli articoli 135-undecies e

135-novies del TUF.

Il presidente invita il rappresentante designato a dichiarare

le deleghe ricevute ed eventuali situazioni di carenza di le-

gittimazione al voto. 

Il rappresentante designato comunica che, nel termine di leg-

ge, sono pervenute da parte degli aventi diritto n. 21 de le-

ghe e subdeleghe ai sensi degli artt. 135-un de cies e 135-no-

vies del TUF per comples sive n. 3.975.027 azioni or dina rie.

Il presidente dichiara che, essendo intervenuti per delega

nu me ro 21 aventi diritto rappresentanti numero 3.975.027

azio ni or di narie pari al 58,068% circa delle nume ro 6.845.507

azio ni or di na rie, l'assemblea, regolarmente con vo cata, è va-

li da men te co stituita nei termini di legge e di sta tuto e può

.
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de liberare sugli ar go menti all'or dine del gior no.

 

Il presidente informa:

- che le comunicazioni degli intermedia ri ai fi ni del l'inter-

vento alla presente assemblea dei sog getti le git timati sono

state effettuate alla società con le modali tà e nei termini

di cui alle vigenti disposizioni di legge;

- che, ai sensi del regolamento UE 679/2016 sulla prote zio ne

dei da ti personali, i dati dei partecipanti all'assem blea so-

no raccolti e trattati dalla società esclusivamente ai fini

del l'esecuzione degli adempimenti assembleari e societa ri ob-

bligatori;

- che saranno allegati al verbale dell'assemblea, come parte

integrante e sostanziale dello stesso, e saranno a di sposi-

zione degli aventi diritto al voto:

• l'elenco nominativo dei partecipanti all'assemblea, tramite

il rappresentante designato, con l'indicazione del numero

delle azioni ordinarie per le quali è stata effettua ta la co-

municazione da parte dell'intermediario alla società, ai sen-

si dell'articolo 83-sexies del TUF;

• l'elenco nominativo dei partecipanti all'assemblea che,

tra mite il rappresentante designato, hanno espresso voto fa-

vore vole, contrario o si sono astenuti e il relativo numero

di azioni rappresentate.

Il presidente informa che sono stati ammessi ad assistere al-

l'as sem blea mediante mezzi di telecomuni ca zione Massimo Ran-

cilio (CFO di INDUSTRIE CHIMICHE FORESTALI S.P.A.), Laura

Vil la (Tax & Statutory Manager di INDUSTRIE CHIMICHE FORESTA-

LI S.P.A.) ed Elisa Bertoni (rappre sen tante Studio Legale Pe-

der so li).

Il presidente omette la lettura di tutti i documenti relativi

agli ar go men ti all'ordine del giorno, considerato che sono

stati messi a disposizione sul sito internet della società e

di Borsa Italiana S.p.A..

* * *

Il presidente passa alla trattazione del primo pun to all'or-

dine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2022:

1.1) approvazione del bilancio di esercizio della Società al

31 dicembre 2022 e presentazione del bilancio consolidato del

gruppo facente capo alla Società al 31 dicembre 2022;

1.2) destinazione del risultato d’esercizio.

Il presidente ricorda che la società di revisione EY S.p.A.

ha espresso un giudizio sen za rilievi sul bilan cio di eserci-

zio al 31 dicembre 2022 e sul bilancio con soli dato.

.
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Il presidente sottopone quindi all'assemblea la proposta del

con si glio di amministrazione di approvare il bilancio di

eserci zio al 31 dicembre 2022, cor re dato delle relazioni de-

gli amministratori, del collegio sin dacale e della società di

revisione e degli al le gati.

Il presidente mette in votazione la proposta.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta sopra formulata approvata all'unanimi tà

dei votanti.

*

Il presidente sottopone quindi all'assemblea la proposta del

con si glio di amministrazione di destinare l'utile dell'eser-

ci zio, am mon tante ad Euro 3.297.848,00, come segue:

- Euro 164.892,00 a riserva legale;

- Euro 0,20 per ognuna delle azioni ordinarie che risulteran-

no in circolazione alla data di stacco cedola, escluse le

azioni proprie in portafoglio a quella data, al lordo delle

ritenute di legge, con data di stacco del dividendo il giorno

8 mag gio 2023, data di messa in pagamento il giorno 10 maggio

2023 e da ta di legittima zione al pagamento del dividendo, ai

sensi del l'art. 83-ter decies TUF, il giorno 9 maggio 2023; 

- la restante parte a riserva straordinaria. 

Il presidente mette in votazione la proposta.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta sopra formulata approvata all'unanimità

dei votanti.

**

Il presidente passa alla trattazione del secondo pun to al-

l'or dine del giorno:

2. Attribuzione di un compenso straordinario al Presidente

del Consiglio di Amministrazione, in parte mediante assegna-

zione di azioni proprie.

Prende la parola Giovanni Campolo il quale ricorda che il

consiglio di amministrazione, per le mo ti va zio ni con te nu te

nel la re la zio ne il lu stra ti va, propo ne:

- di attribuire al presidente del consiglio di amministrazio-

.
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ne nonché amministratore delegato Guido Cami un compenso

straor dinario una tantum pari a Euro 400.000,00, di cui (i)

Eu ro 200.000,00 lordi da corrispondere in denaro ed (ii) Eu ro

200.000,00 da corrispondere mediante assegnazione gra tuita di

azioni proprie in portafoglio;

- di stabilire che il numero preciso di azioni da assegnare

sia definito facendo riferimento al valo re del le azioni cal-

colato sulla base della media aritmetica dei prezzi ufficiali

registrati dalle azioni della so cietà sul mercato Euronext

Growth Milan nei giorni di mer cato aperto del perio do inter-

corrente tra il 28 marzo 2023 e il 27 aprile 2023.

Il presidente mette in votazione la proposta.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la pro po sta sopra formulata approvata a maggioranza.

**

Il presidente passa alla trattazione del terzo punto al l'or-

dine del giorno:

3. Nomina del Consiglio di Amministrazione:

3.1) determinazione della durata;

3.2) determinazione del numero dei membri;

3.3) nomina dei componenti;

3.4) determinazione dell’emolumento complessivo per tutti i

membri, ivi inclusi quelli investiti di particolare cariche.

Il presidente ricorda che, con l'approvazione del bilancio al

31 dicembre 2022, viene a scadere il mandato dell'attuale

con siglio di amministrazione e informa che:

- in relazione al punto 3.1 sulla determinazione della durata

del consiglio di amministrazione, è pervenuta la proposta del

socio V.F. ADHESIVES S.R.L. di nominare i componenti del con-

siglio di amministrazione per la durata di 3 (tre) esercizi,

quindi sino alla data dell'assem blea convocata per l'approva-

zione del bilancio al 31 dicembre 2025;

- in relazione al punto 3.2 sulla determinazione del numero

dei componenti del consiglio di amministrazione, è pervenuta

la proposta del socio V.F. ADHESIVES S.R.L. di determinare in

7 (sette) il numero dei predetti componenti;

- in relazione al punto 3.3 sulla nomina dei componenti del

consiglio di amministrazione, sono pervenute le seguenti li-

ste:

lista 1 presentata dal socio V.F. ADHESIVES S.R.L. contenente

.
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la proposta di nomina a componenti del consiglio di ammini-

strazione dei signori:

GUIDO CAMI

GIOVANNI CAMPOLO

VINCENZO POLIDORO

MARCO DI LORENZO

MARINA BALZANO (in possesso dei requisiti di indipendenza)

STEVE KENNY (in possesso dei requisiti di indipendenza)

LINDA ROSSI

lista 2 presentata dai so ci Hi Algebris Italia Eltif; Amundi

Asset Management SGR S.p.A. (gestore del fondo Amundi Ri spar-

mio Italia); Anima SGR S.P.A. (gestore del fondo Anima Ini-

zia tiva Italia); Arca Fondi SGR S.P.A. (gestore del fondo Ar-

ca Economia Reale Equity Italia); BancoPosta Fondi S.p.A. SGR

(gestore del fondo Bancoposta Rinascimento); Mediobanca SGR

S.p.A. (gestore del fondo Mediobanca MID & Small Cap Ita ly);

Mediolanum Gestione Fondi SGR S.P.A. (gestore dei fondi: Me-

diolanum Flessibile Futuro Italia e Mediolanum Flessibile

Svi luppo Italia), contenente la proposta di nomina a compo-

nen ti del consiglio di amministrazione dei signori:

ROBERTO RETTANI (in possesso dei requisiti di indipendenza) 

ELENA ANGELA LUIGIA GARAVAGLIA (in possesso dei requisiti di

indipendenza)

- in relazione al punto 3.4 sulla determinazione dell'emolu-

mento complessivo per tutti i componenti del consiglio di am-

ministrazione (ivi inclusi quelli investiti di particolare

cariche), è pervenuta la proposta del socio V.F. ADHESIVES

S.R.L. di attribuire ai componenti del consiglio di ammini-

strazione (i vi inclusi quelli investiti di particolare cari-

che) un emolu mento complessivo pari ad Euro 140.000,00 annui,

da suddivi dere a cura del consiglio di amministrazione.

Il presidente informa che tutte le suddette liste e proposte

so no state messe a disposizione del pubblico presso la sede

della socie tà e sul sito internet della società e di Borsa

Italiana e che non sono pervenute altre proposte inerenti il

terzo punto al l'ordine del giorno.

*

Il presidente mette quindi in votazione la proposta di nomi-

nare i componenti del consiglio di amministrazione per la du-

rata di 3 (tre) esercizi, quindi sino alla data dell'assem-

blea convocata per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre

2025.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

.
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dichiara la pro po sta sopra formulata approvata a mag gio ran za.

*

Il presidente mette quindi in votazione la proposta di deter-

minare in 7 (sette) il numero dei componenti del consiglio di

amministrazione.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la proposta sopra formulata approvata a maggioranza.

*

Il presidente mette quindi in votazione le liste per la nomi-

na dei componenti del consiglio di amministrazione presenta-

te.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente dà

atto che il consi glio di amministrazione è nominato in perso-

na di

GUIDO CAMI

GIOVANNI CAMPOLO

VINCENZO POLIDORO

MARCO DI LORENZO

MARINA BALZANO (in possesso dei requisiti di indipendenza)

STEVE KENNY (in possesso dei requisiti di indipendenza)

ROBERTO RETTANI (in possesso dei requisiti di indipendenza).

*

Il presidente mette quindi in votazione la proposta di attri-

buire ai componenti del consiglio di amministrazione (ivi in-

clusi quelli investiti di particolare cariche) un emolumento

complessivo pari ad Euro 140.000,00 annui, da suddividere a

cura del consiglio di amministrazione.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la pro po sta sopra formulata approvata a maggioranza.

**

Il presidente passa alla trattazione del quarto punto al l'or-

dine del giorno:

4. Nomina del Collegio Sindacale per gli esercizi 2023-2025:

.
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4.1) nomina dei sindaci effettivi e supplenti;

4.2) nomina del Presidente del Collegio Sindacale;

4.3) determinazione del compenso.

Il presidente ricorda che, in occasione dell'approvazione del

bilancio di esercizio al 31 dicembre 2022, viene a scadere il

mandato dell'attuale collegio sindacale e informa che:

- in relazione al punto 4.1 sulla nomina dei componenti dei

sindaci effettivi e dei sindaci supplenti, sono pervenute le

seguenti liste:

lista 1 presentata dal socio V.F. ADHESIVES S.R.L. contenente

la proposta di nomina a componenti del collegio sindacale dei

signori:

quali sindaci effettivi

PAOLO BASILE

MONIA CASCONE

quali sindaci supplenti

CECILIA GARATTINI

ANGELO MANCINI

lista 2, presentata dai soci Hi Algebris Italia Eltif; Amundi

Asset Management SGR S.p.A. (gestore del fondo Amundi Rispar-

mio Italia); Anima SGR S.P.A. (gestore del fondo Anima Ini-

ziativa Italia); Arca Fondi SGR S.P.A. (gestore del fondo Ar-

ca Economia Reale Equity Italia); BancoPosta Fondi S.p.A. SGR

(gestore del fondo Bancoposta Rinascimento); Mediobanca SGR

S.p.A. (gestore del fondo Mediobanca MID & Small Cap Italy);

Mediolanum Gestione Fondi SGR S.P.A. (gestore dei fondi: Me-

diolanum Flessibile Futuro Italia e Mediolanum Flessibile

Sviluppo Italia), contenente la proposta di nomina a compo-

nen ti del collegio sindacale dei signori:

sindaci effettivi

MANUELA GRATTONI

sindaci supplenti

VALERIA MARIA GABRIELLA SCUTERI

lista 3, presentata dal socio Rosa Regina Rosnati, contenente

la proposta di nomina a componenti del collegio sindacale dei

signori:

sindaci effettivi

GIOVANNA CONCA

sindaci supplenti

FRANCESCO ALBERTO GRECO

- in relazione al punto 4.2 sulla nomina del Presidente del

Collegio Sindacale, ai sensi del l'art. 19.3 dello statuto, la

carica di presidente del colle gio sindacale spetta al candi-

dato indicato al primo posto tra i sindaci effettivi della

lista che avrà ottenuto il maggior numero di voti e per tanto

il punto non verrà messo in votazione;

- in relazione al punto 4.3 sulla determinazione del compenso

.
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dei componenti del collegio sindacale, è pervenuta la propo-

sta del socio V.F. ADHESIVES S.R.L. di attribuire al presi-

dente del collegio sindacale un compenso di Euro 14.000,00

annui e a ciascun sindaco effettivo un com penso di Euro

8.000,00 an nui.

Il presidente informa che tutte le suddette liste e proposte

so no state messe a disposizione del pubblico presso la sede

della società e sul sito internet della società e di Borsa

Italia na e che non sono pervenute altre proposte inerenti il

quarto pun to all'ordine del giorno.

*

Il presidente mette quindi in votazione le liste per la nomi-

na dei componenti del collegio sindacale presenta te.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente dà

atto che il collegio sin dacale è nominato in persona di

quali sindaci effettivi

PAOLO BASILE 

MONIA CASCONE

GIOVANNA CONCA

quali sindaci supplenti

CECILIA GARATTINI

FRANCESCO ALBERTO GRECO

e che la carica di presidente del collegio sindacale spetta a

PAOLO BASILE.

*

Il presidente mette quindi in votazione la proposta di attri-

buire al presidente del collegio sindacale un compenso di Eu-

ro 14.000,00 annui e a ciascun sindaco effettivo un compenso

di Euro 8.000,00 annui.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la pro po sta sopra formulata approvata a maggioran za.

**

Il presidente passa alla trattazione del quinto punto all'or-

dine del giorno:

5. Nomina della Società di Revisione per gli esercizi

2023-2031.

.
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Il presidente ricorda infine che, con l'approvazione del bi-

lancio al 31 dicembre 2022, viene a scadere l'incarico di re-

visione legale dei conti conferito a Ernst & Young S.p.A. in

data 29 aprile 2020 e che la società si qualifica "emittente

strumenti finanziari diffusi fra il pubblico in misura rile-

vante" e ciò comporta, inter alia, che l'incarico della so-

cietà di revisione abbia la durata di 9 esercizi.

*

 

Il presidente mette quindi in votazione la proposta formulata

dal collegio sindacale di conferire l'incarico di revisione

legale dei conti a KPMG S.P.A., per la durata di 9 esercizi

e, quindi, sino all'assemblea di approvazione del bilancio al

31 dicembre 2031 attribuendole un corrispet tivo annuo per

l'incarico pari a Euro 48.500,00 in conformità all'offerta

della società di revisione formulata il 21 marzo 2023.

Ad esito della votazione, effettuata con dichiarazione

espressa di voto da parte del rappresentante designato in

conformità alle istruzioni di voto ricevute, il presidente

dichiara la pro po sta sopra formulata approvata a maggioran za.

***

Non essendovi altri argomenti da trattare, il presidente di-

chiara chiu sa la riunione alle ore 12,40, ringraziando tut ti

gli in terve nu ti.

* * *

Vengono allegati al presente atto:

- sotto la lettera "A", l'elenco dei partecipanti all'assem-

blea;

- sotto la lettera "B", il prospetto analitico delle votazio-

ni.

* * *

Richiesto io notaio ho redatto il presente atto, scritto con

mez zi meccanici da persona di mia fiducia ed in parte da me a

mano per undici facciate di sei fogli.

Sottoscritto alle ore 13

Firmato: Manuela Agostini notaio

.
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